Quito, 12 de enero de 2017

Señor

RODRIGO CESAR ALVAREZ TOBAR

Presente.-

De mi consideración:

Por medio de la presente me permito comunicarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la compañía **BARRASEC REPRESENTACIONES Y NEGOCIOS S.A.**, celebrada hoy, 12 de enero de 2017, lo ha elegido como **GERENTE GENERAL** y Representante Legal de la compañía por un periodo de DOS AÑOS.

En esta calidad, ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Sociedad, y sus atribuciones y deberes serán los señalados en las disposiciones pertinentes de los estatutos sociales de la compañía BARRASEC REPRESENTACIONES Y NEGOCIOS S.A., constituida mediante escritura pública otorgada el 15 de marzo del 2013 ante la Notaria Segunda del Cantón Quito, Dra. Paola Delgado Loor, y Rectificatoria y Aclaratoria de Constitución otorgada con fecha 30 de julio del 2014 ante la Notaria Segunda del Cantón Quito, Dra. Paola Delgado Loor, ambas inscritas ante el Registrador Mercantil del Cantón Quito, con fecha 18 de octubre del 2014.

Muy atentamente,

Priscila Basantes Secretaria ad-hoc

a 12 del mes de enero de 2017, en la ciudad de San Francisco de Quito, Distrito Metropolitano o el cargo de **GERENTE GENERAL** de la compañía **BARRASEC RESENTACIONES Y NEGOCIOS S.A.** y prometo desempeñarlo de conformidad con la los Estatutos Sociales.

3103-0041-17 Nombramiento

V°TRAMITE: 3

RODRIGO CESAR'ALVAREZ TOBAR

CI. 1711011872



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	2142
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	18/01/2017
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	743
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	BARRASEC REPRESENTACIONES Y NEGOCIOS S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	ALVAREZ TOBAR RODRIGO CESAR
IDENTIFICACIÓN:	1711011872
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	2

DATOS ADICIONALES:

CONST. RM. 4418 DEL 18/10/2014.- NOT. 2 DEL 15/03/2013 DS

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 18 DÍA(S) DEL MES DE ENERO DE 2017

DRA JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019 RMQ-2015)

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 GASPAR DE VILLAROEL





Quito, 12 de enero de 2017

Señorita

LADY YADIRA LUDEÑA CAMACHO Presente.-

De mi consideración:

Por medio de la presente me permito comunicarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la compañía BARRASEC REPRESENTACIONES Y NEGOCIOS S.A., celebrada hoy, 12 de enero de 2017, la ha elegido como PRESIDENTE de la compañía por un periodo de DOS AÑOS.

En esta calidad, ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Sociedad, por subrogación del Gerente General de acuerdo a los estatutos sociales de la compañía BARRASEC REPRESENTACIONES Y NEGOCIOS S.A., constituida mediante escritura pública otorgada el 15 de marzo del 2013 ante la Notaria Segunda del Cantón Quito, Dra. Paola Delgado Loor, y Rectificatoria y Aclaratoria de Constitución otorgada con fecha 30 de julio del 2014 ante la Notaria Segunda del Cantón Quito, Dra. Paola Delgado Loor, ambas inscritas ante el Registrador Mercantil del Cantón Quito, con fecha 18 de octubre del 2014.

Muy atentamente,

Priscila Basantes Secretaria ad-hoc

Al día 12 del mes de enero de 2017, en la ciudad de San Francisco de Quito, Distrito Metropolitano acepto el cargo de **PRESIDENTE** de **BARRASEC REPRESENTACIONES Y NEGOCIOS S.A.** y prometo desempeñarlo de conformidad con la ley y los Estatutos Sociales.

LADY YADÍRA LUDEÑA CAMACHO

C.C: 1716846231



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

NÚMERO DE REPERTORIO:	2142	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	18/01/2017	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	744	
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	BARRASEC REPRESENTACIONES Y NEGOCIOS S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	LUDEÑA CAMACHO LADY YADIRA
IDENTIFICACIÓN:	1716846231
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

Negistro N

CONST. RM. 4418 DEL 18/10/2014.- NOT. 2 DEL 15/03/2013 DS

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

golding, golded ab oneighory so

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 18 DÍA(S) DEL MES DE ENERO DE 2017

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DETEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015)

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL



Página 1 de 1